

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۴
خطبہ نمبر ۱۸

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین نیوز

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۱۳ نمبر ۱۱۳
۱۹۶۳ء ۱۵ مئی ۱۳۸۲ھ ۲۰ ذی الحجہ ۱۳۸۲ھ ۲۶ جولائی ۱۹۶۳ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایذا اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم حاضرانہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

۱۲ مئی بوقت پانچ بجے صبح

کل بھی حضور ایذا اللہ تعالیٰ کے کچھ صحت کی شکایت رہی۔ نیز رات کو بے چینی کی تکلیف بھی رہی۔

اجاب جماعت خاص توبہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۲ مئی

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت بدستور تازہ ہے گو پہلے کی نسبت کچھ بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص توبہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ صحت میاں صاحب مدظلہ العالی کو اپنے فضل سے تھانے کمال و عافیت عطا فرمائے آمین

۲۲ اور جرات سے تسخیر کرتے ہیں۔ گزشتہ سال دسمبر میں علیہ سالانہ رپورٹ دیا گیا اور حضور پر نور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایذا اللہ تعالیٰ کی زیارت سے شرف ہونے کی تیاری کر رہے تھے۔ حضرت تہ سنی کے وجہ سے نہ جاسکے۔

بزرگان سلسلہ اور اجاب جماعت سے خاص طور پر درخواست ہے کہ وہ ان کی صحت کاملہ و عافیت اور طبی زندگی اور دینی و دنیوی بہتری اور ان کی اولاد کے احیاء کے لئے ضروری امور کرنے کے لئے دعا کریں۔ خاک راں کی عبادت کے لئے سبیل لگی تو انہوں نے خاص طور پر درخواست کی کہ میری طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایذا اللہ تعالیٰ اور بزرگان سلسلہ کی خدمت میں خاص دعا کرنے کی درخواست کی جائے۔ سنگاپور اور ملایا میں جماعت کی طرف سے بھی اجاب سے درخواست دیا ہے۔

۱۲ مئی کو سبھی دن صبح پہلوں پر لیجے ہوئے دل کے نکتہ نما تیز بارش ہوئی۔ اور تازہ باری می ہوئی۔ بد رات نصف شب کے بعد نکتہ نما کی بارش ہوئی رہی۔ آج صبح مطلع صاف سے

کتاب کی ضبطی کے اتہائی تعمیر دشمنانہ اور سرسبز جاہل حکم نے ہمیں اضطراب انگیز حیرت میں ڈال دیا ہے

ہر وہ دل جسے اسلام کا ذرا بھی پاس ہے آج خون کے آنسو رو رہا ہے

وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان اور لجنہ امار اللہ مرکزیہ کے احتجاجی تار

رہوہ — حضرت باقی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کے خلاف وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان اور لجنہ امار اللہ مرکزیہ نے صدر مملکت ذیل اول محمد ایوب خان گورنر مغربی پاکستان ملک امیر محمد خان اور بعض دیگر حکام کے نام حسب ذیل احتجاجی تار ارسال کیے ہیں۔

وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان کی قرارداد

"حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی سے متعلق ہونے والی حکومت کے اتہائی تعمیر دشمنانہ ناجائز اور غیر ضروری فیصلے نے ہمیں اضطراب انگیز حیرت میں ڈال دیا ہے۔ ہم اس فیصلے کے خلاف پر زور احتجاج کرتے ہیں۔ کتاب لکھی ہی مختصر سہمی تاہم اسلام کے دفاع میں یہ ایک یادگاری دستاویز کی حیثیت رکھتی ہے۔ پس ہر وہ دل جسے اسلام کا ذرا بھی پاس ہے آج خون کے آنسو رو رہا ہے اور اسے روکنے بھی چاہئیں۔" (صدر و ممبران وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان)

لجنہ امار اللہ مرکزیہ کی قرارداد

احمدی عوامین کی مرکزی تنظیم لجنہ امار اللہ مرکزیہ مقدس باقی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسانی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی سے متعلق حکومت مغربی پاکستان کے حالیہ حکم کے خلاف پر زور احتجاج کرتا ہے۔ ہم اسے ایک غیر دانشمندانہ غیر ضروری اور غیر منصفانہ اقدام نہیں کرتے ہیں۔ ہماری درخواست ہے کہ آپ اس معاملہ میں فوری مداخلت فرمائیں۔ نیز جناب والا سے ہم یہ بھی اپیل کرتے ہیں کہ ہماری جماعت کے ساتھ جو نا انصافی کی گئی ہے اس کا ازالہ فرمایا جائے۔ (ممبرات لجنہ امار اللہ مرکزیہ رپورٹ)

سنگاپور کے ایک مخلص احمدی بزرگ کے لئے درخواست دعا

اذکم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری سینے سنگاپور

مہر سہک شای خاندان کے عتد ذہن زدوں میں سے ہیں۔ اور خدا کے فضل سے نہایت مخلص احمدیت کے فدائی اور صاحب دیوانہ گوشہ نشین آپ اس وقت جماعت احمدیہ سنگاپور کے پرنسپل ہیں اور اسلام اور احمدیت کے لئے قربان کے بہترین اور ہر طرح میں بڑھ چڑھ کر نمایاں حصہ لیتے ہیں۔ اور بڑے جوش و

مطابق چند روز سے ہسپتال میں داخل ہیں۔ ڈاکٹر نے انہیں علاج کے بعد کم از کم دو ماہ تک آرام کرنے کا مشورہ دیا ہے۔ کئی آنکھیں مائل صاحب ملایا کی ریاست

جماعت احمدیہ سنگاپور کے ایک نہایت مخلص اور بزرگ دوست محض آنکھ حاجی اسماعیل بن عبدالرحمن صاحب کچھ عرصہ سے دل کے عارضہ سے بیمار ہیں اور اب ڈاکٹر کی مشورہ کے

مقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی عظیم الشان اسلامی خدمات

سمجھدار قدر شناس مسلمانوں کی طرف سے بر ملا اعتراف

رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

قسط نمبر ۱

اگرچہ مرحوم پنجابی تھا مگر اس کے قلم میں اس قدر قوت تھی کہ آج سارے پنجاب بلکہ بلندی ہند میں بھی اس قوت کا کوئی لکھنے والا نہیں... اس کا پُر زور لٹریچر اپنی شان میں بالکل نرالا ہے اور واقعی اس کی بعض عبارتیں پڑھنے ایک وجد کی سی حالت طاری ہو جاتی ہے۔

دکن گزٹ دہلی ٹیم جون ۱۹۵۸ء

اندریں حالات یہ امر کس قدر قابل افسوس اور انتہائی نا انصافی بلکہ اسلامی غیرت کا مقام ہے کہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے زمانہ کے مسلمانوں نے تو آپ کو مسلمانوں کا نجات دہندہ قرار دے کر آپ کی تعریف کی اور اس بات کا بر ملا اعتراف کیا کہ آپ نے عیسائیوں اور آریوں کے اعتراضوں کے ایسے دندان شکن جواب دیئے ہیں جن کی نظیر نہیں ملتی اور یہی اور آریہ آپ کے مقابلہ پر بالکل لاجواب ہو کر رہ گئے اور بقول ایک غیر احمدی محقق کے کسی عیسائی اور کسی آریہ کی یہ مجال نہیں تھی کہ وہ حضرت مرزا صاحب کے مقابلہ پر زبان کھول سکے۔ اور آپ کے دلائل کا جواب دے سکے۔ پھر آج قریباً ستر سال کے بعد وقت کی مسلمان حکومت نے کسی مصلحت سے یہ ضروری خیال کیا ہے کہ حضرت مرزا صاحب کی ایک کتاب جو ستر سال پہلے ایک عیسائی کے اعتراضوں کے جواب میں اسلام کی تائید میں لکھی گئی اور جس کے اس لیے عرصہ میں کئی ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں اور جسے خود ملک کی عیسائی حکومت پچاس سال تک قابل برداشت خیال کوئی چلی آتی ہے۔ اسے بحق سرکار ضبط کر لیا جائے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

جماعت کے لئے یہ بڑی غیرت کا مقام ہے بلکہ سچ پوچھو تو حکومت کے لئے بھی غیرت کا مقام ہے۔ اے کاش وہ سمجھے! اے کاش وہ سمجھے!!

مرزا بشیر احمد

ربوہ، ۱۱ مئی ۱۹۶۳ء

جس وقت مقدس بانی سلسلہ احمدیہ نے اپنا خدا داد مشن دنیا کے سامنے پیش کیا اس وقت پاک و ہند کے بر عظیم کے مسلمانوں کی حالت سخت ناگفتہ بہ ہو رہی تھی اور اسلام صرف برائے نام رہ گیا تھا اور کوئی اس کا پُر سان حال نہیں تھا۔ ایسی حالت میں عیسائیوں نے اور آریوں نے اسلام اور مسلمانوں کی گمراہی کو دیکھتے ہوئے اور اسلامی تعلیم کے متعلق ان کی بدی اثری حالت پر نظر رکھتے ہوئے اسلام پر تاثر توڑ دینے شروع کر دیئے تھے گویا کہ وہ خاص یہ ہیں اسلام کو ختم کرنا چاہتے تھے۔

ایسے نازک وقت میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ نے خدا سے نصرت پا کر اور اسی سے حکم حاصل کر کے اسلام کا دفاع شروع کیا اور نہ صرف اسلام کا دفاع کیا بلکہ مسیحیت اور آریہ مذہب کے ایسے پول کھولے کہ دنیا حیران ہو کر رہ گئی۔ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کا یہ کارنامہ ایسا شاندار تھا کہ مخالفت بھی مش عس کرانے اور ان کی زبانوں پر ایسے فقرے بے اختیار آنے لگے کہ مرزا صاحب نے مذہبی مناظرے کا بالکل رنگ ہی بدل دیا ہے۔ چنانچہ میں اس جسگہ اخبار گزٹ دہلی تاریخ یکم جون ۱۹۵۸ء کا ایک اقتباس درج کرتا ہوں جو اس کے غیر احمدی بلکہ مخالف ایڈیٹرز نے حضرت مسیح موعود کی وفات پر اپنے اخبار میں چھاپا۔ اخبار گزٹ دہلی نے لکھا کہ۔

”مرحوم مرزا کی وہ اعلیٰ خدمات جو اس نے آریوں اور عیسائیوں کے مقابلے میں اسلام کی کی ہیں وہ واقعی بہت ہی تعریف کی مستحق ہیں۔ اس نے مناظرے کا بالکل رنگ ہی بدل لیا اور ایک جدید لٹریچر کی بنیاد ہندوستان میں قائم کر دی۔ نہ حیثیت ایک مسلمان ہونے کے بلکہ ایک محقق ہونے کے ہم درجہ بات کا اعتراف کرتے ہیں کہ کسی بڑے سے بڑے آریہ اور یڑے سے بڑے پادری کو یہ تھی کہ وہ مرحوم کے مقابلے میں زبان کھول سکتا۔“

اخلاق اور معانیت کی کشتی کے لئے ابتدا و اوسا الشول کا ان ضروری ہوتا ہے

بیرزدوں اور منافقوں کا کام ہوتا ہے وہ مصائب کے آنے پر گھبرا جاتے ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اہم ارشادات

احسب الناس ان یترکوا
ان یقولوا امتا دھم
لا یفتنونہ ولقد فتننا
الذین من قبلہم فیلعن
اللہ الذین صدقوا
ولیعلمن الکذبینہ
(سورۃ العنکبوت)

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے قاعدہ کلیہ کے طور پر یہ امر بیان فرمایا ہے کہ

دعویٰ ایمان اور ابتلاء و آزمائش

لازم و ملزم ہیں۔ یہ ممکن ہی نہیں کہ مومنوں کو صرف ان کے دعویٰ ایمان کی وجہ سے ہی کمال مومن سمجھ لیا جائے اور انہیں آزمائشوں اور ابتلاؤں کی بھی بین نہ ڈالا جائے۔ اس طرح نہ پہلے کبھی ہوا ہے اور نہ آئندہ ہوگا۔ چنانچہ دیکھ لیں لوگوں کے کئی زمانہ بھی مسیحی دین قبول کیا ان کے لئے فوراً ہی آرام اور سکھ کا ماستم نہیں کھولا گیا۔ بلکہ پہلے تو یہی ہوا کہ چونکہ ان کے پاس تھا وہ بھی انہیں دینا پڑا۔ اگر کئی گھروں والے تھے تو دین قبول کرنے کے بعد بجائے اس کے کہ ان کے محل میں جاتے وہ گھر بھی انہیں چھوڑنے پڑے۔ اگر قوموں میں موزن تھے تو دین قبول کرنے کے بعد بجائے اس کے کہ بادشاہ اور حکمران بن جاتے انہیں پہلی مرتبہ بھی چھوڑنا پڑتی۔ اگر مالدار تھے تو دین قبول کرنے کے بعد بجائے اس کے کہ ان کا مال دیکھا جاتا۔ میں گنا اور ہزار گنا ہو جاتا انہیں اپنا پہلا مال بھی تنگ کرنا پڑا۔ اگر لوگوں سے تعلقات تھے تو دین قبول کرنے کے بعد بجائے اس کے کہ ان کے تعلقات وسیع ہو جاتے وہ بھی گٹ گٹے غرض جو راحت - آرام عیادت دولت - طاقت اور زرخیز انہیں پہلے حاصل تھا وہ بھی جاتا رہا۔ اور بجائے فوراً سکھ ملنے کے بظاہر انہیں دکھ ملا۔ یہاں تک کہ خدا کیسے انہیں

اپنے وطنوں کو بھی چھوڑنا پڑا

حضرت ابراہیم علیہ السلام عراق کے رہنے والے تھے مگر انہیں لوگوں کی مخالفت کی وجہ سے

فلسطین جانا پڑا۔ حضرت نوح علیہ السلام آئے تو انہیں بھی اپنا مقام چھوڑنا پڑا حضرت موسیٰ علیہ السلام آئے تو انہیں بھی اپنے گھر بار سے جدا ہونا پڑا۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آئے تو ان کو بھی صلیب پر لٹکایا گیا اس کے بعد ہمارے نزدیک تو وہ صلیبی موت سے بچ کر کثیر کی طرف چلے گئے اور غیرا حریوں کے نزدیک آسمان پر چلے گئے پھر ان کی جماعت پر مظالم ہوئے تو وہ روتا چلے گئے پھر بھاگے تو مصر میں آئے پھر مصر میں مظالم ہوئے تو پھر روتا بھاگ گئے۔ پھر روتا میں مظالم ہوئے تو مقتدیہ میں آ گئے۔ اس طرح تواتر تین سو سال تک اس جماعت کو اپنے ملک پر لٹے پڑے ایسی طرح سخت نعرے حملہ کے ساتھ پر اتنی عظیم الشان تباہی آئی کہ ان کے تمام مقدس مقامات گرا دیئے گئے شہر مٹا دیئے گئے اور ساری قوم کو بیکار غلام بنا دیا گیا۔ یہ کتنا بڑا ابتلاء ہے کہ کوئی شخص بھی آزاد اور حریت والا نہ رہا۔ قوم غلام بن گئی۔ معبد گرا دیا گیا۔ متبرک مقامات مٹا دیئے گئے۔ شہروں کو آگ لگا دی گئی اور تمام فلسطین اور شام کے حصے و برائے بن کر رہ گئے۔ مگر اس کے باوجود ان کی کشتش اور جسد و جہد پر ابھی جاری رہی۔

تو اللہ تعالیٰ کے انہماک و مہمات پر یہ اوقات ہمیشہ آئے اور درحقیقت یہی اوقات اس کے دعویٰ ایمان کے صدق اور کمال پر دلالت کرتے ہیں۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ

کو بھی سا ہا سال تک ایسا تھا کہ انہیں کھانا نہیں ملتا اور نہ پانی اور نہ کھانا تھا۔ ایک دفعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دس صحابہ کی ایک جماعت ایک جگہ بھی مگر ان لوگوں نے جن کی طرف وہ بھیجے تھے غصے دھوکے سے کو ان پر حملہ کر دیا جب انہوں نے دیکھا کہ یہ لوگ اب اپنی جانوں پر کھیل جاتے ہیں تو انہوں نے کہا خدا کی قسم تم تمہیں پھر نہیں کہیں گے تم نے یہ اتنا آؤ۔ (وہ اس وقت ایک پہاڑی پہلے پر چڑھے ہوئے تھے) ان کے لیڈر نے کہا میں ان باتوں پر اعتقاد نہیں کر سکتا۔ یہ لوگ جھوٹے اور دھوکے باز ہیں

ان کی قسموں کا کوئی اعتبار نہیں۔ چنانچہ وہ لڑتے لڑتے شہید ہو گئے۔ مگر انہوں نے بھی کہ جو، یہ لوگ تمہیں لٹکا کر کہہ رہے ہیں کہ تم کچھ نہیں کہیں گے تو ہمیں ان پر اعتبار کرنے ہوئے نیچے آنا چاہیے۔ جب وہ نیچے اتارے تو انہوں نے رسپال بانہہ کہ

انہیں گھسیٹنا شروع کر دیا

اس پر ان لوگوں نے پھر مقابلہ شروع کیا مگر وہ کیا کر سکتے تھے باقیوں کو تو انہوں نے مار دیا لیکن دو کو بیکار کر کے لے گئے اور ان لوگوں کے ہاتھ میں انہیں بیچ دیا جن کے گھسیٹنے آدمی سلانوں سے مارے گئے تھے ان میں سے ایک کو قتل کرنے سے پہلے حکم کے لوگوں نے پوچھا کہ کیا تم یہ پسند نہیں کرتے کہ اس وقت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تمہاری حکم پر یہاں ہوتے اور تم اپنے بیوی بچوں میں درمیان آرام سے بیٹھے ہوئے ہوتے۔ اسے جواب دیا خدا کی قسم تم تو یہ کہتے ہو کہ میں درمیان آرام سے بیٹھا ہوتا ہوتا اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یہاں میری حکم ہوتے۔ میں تو یہ بھی پسند نہیں کرتا کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم درمیان آرام سے بیٹھے ہوں اور آپ کے پاؤں میں کاٹنا تک چھوے۔

پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس ایک دفعہ ایک قبیلہ کا رئیس آیا اور اس نے کہا میری قوم اسلام لانے کے لئے تیار ہے۔ آپ میرے ساتھ کچھ آدمی بھجوا دیں۔ وہ تو اپنی اس بات میں مستحیا اور دلچسپ میں ایمان بھی لے آیا مگر اس کی قوم نے غداری کی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس پر اعتبار کرتے ہوئے

ستر حفاظ کا قافلہ

اس کی قوم کی طرف روانہ کر دیا۔ جب وہ اس قبیلہ کے پاس پہنچے تو انہوں نے اس رئیس کے بھتیجے کے پاس ایک آدمی کے ذریعہ پیغام بھجوایا کہ ہم لوگ آگئے ہیں۔ اب ہمیں بتایا جائے کہ ہمارا کیا کام ہوگا۔ اس نے ان کے سردار کو بلوایا اور جب وہ ان سے باتیں کر رہا تھا۔ اس رئیس نے

ایک شخص کو اشارہ کیا جس نے پیچھے سے اس صاحب کی گردن میں نیزہ مارا اور وہ وہیں بیٹھ ہو گیا۔ جب اسے نیزہ لٹکا تو اس نے رخ میں لکھا ہے کہ اسے فوراً لٹکا اور کہا خرف و ربت الکعبتہ۔ کعبہ کے رب کی قسم میں اپنے مقصد میں کامیاب ہو گیا پھر وہ اکٹھے ہو کر تمام صحابہ پر ٹوٹ پڑے اسی لوگوں میں حضرت ابو بکرؓ کا وہ عظیم بھی تھا جو ہجرت کے وقت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ جب ہزاروں آدمیوں کے ہجوم نے ان ستر صحابہ پر حملہ کر دیا تو یہ لڑائی بات لٹکی کہ انہوں نے مارا جانا تھا چنانچہ وہ سارے کے سارے وہیں قتل ہو گئے اور ان میں سے کسی نے بھی ہتھیار نہ ڈالا۔ ایک بعد دوسرے جب ہمارے کسی کو نعرہ لگایا تو دوسرے کسی کا مرگنا تو یہی الفاظ ان کی زبان پر ہوتے کہ حضرت دعب الکعبتہ۔ خدا کے کعبہ کی قسم میں اپنے مقصد میں کامیاب ہو گیا ایک شخص لٹکا ہے کہ میں اسلام سے واقف نہیں تھا میں باہر سے آیا تھا۔ اور قبیلہ دالول کے ساتھ مل کر لڑائی میں تلی ہو گیا تھا۔ میں نے جب دیکھا کہ یہ لوگ مرتے وقت بجائے یہ کہنے کے کہ اے امان یا اے آبا یہ کہتے ہیں کہ حضرت دعب الکعبتہ۔ کعبہ کے رب کی قسم میں کامیاب ہو گیا تو مجھے حیرت آئی کہ یہ لوگ کیا کہتے ہیں۔ مگر ہمت میں کامیابی ہو گئی ہے؟ آخر میں نے ان شخصوں سے اس بارہ میں پوچھا۔ اس نے کہا تم مسلمان ہو نہیں جانتے یہ ایسے ہی پاگل ہیں۔ ان کا خیال ہے کہ جو خدا کی رود میں جاتا ہے وہ مسک زیادہ کامیاب ہوتا ہے۔ چونکہ اس کے دل میں یہی تھی وہ کہتا ہے میں نے جب یہ بات سنی تو مجھ کا دل اس میں نرود کوئی راز ہے۔ چنانچہ آہستہ آہستہ میں نے اسلام کی تحقیق کی۔ اور میں بھی قبول کر کے اللہ علیہ وسلم پر ایمان لے آیا۔ غرض جن کے تیرے دیکھ کے ان لوگوں نے موت کو قبول کیا اور موت میں ہی اپنی ساری کامیابی سمجھی۔ یہی حیرت حق سر کی وجہ سے وہ قبل ترین عرصہ میں ساری ساری دنیا پر غالب آگئے اور اسی شان سے غالب آئے کہ اس کی مثال پہلی کسی قوم میں نہیں ملتی۔ پھر دیکھ کر مصعبؓ کا یہ سلسلہ جلدی ختم نہیں ہو گیا بلکہ ایک ایسے عرصے تک جاری رہا۔

مدینہ منورہ سے ایک احمدی دوست کا مکتوب

بزرگان سلسلہ کی طرف سے غلبہ اسلام کی تڑپ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ دوہانہ محبت اور عشق کا اظہار

قادیان کے ایک دلنشین کم چہرے مالک صاحب طالب پوری اس دفعہ کرم سٹیٹ محمد صدیق صاحب بانی آت کلکتہ کی
دالہ ماجدہ کی طرف سے فریضہ حج کا ادا کرنے کے لئے تقریباً ۷۰۰۰ تھے حال ہی میں آپ کا ایک مکتوب مدینہ منورہ
سے موصول ہوا ہے جو مداح ذیل کیا جاتا ہے :-

جو قادیان میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
خاندان کے نام نہ اور نظر بخود تبلیغ ہیں۔
تحریر فرماتے ہیں :-

”آپ جی ارض حرم میں مختلف
مقدس مقامات میں جاہیں گئے
مدینہ منورہ جاہیں گئے۔ روزہ اقدس
پر مبارک درود سلام بھیجیں گے
تسا آپ میرے لئے اور میری
میری بچوں کے لئے۔ میرے والدین
اور دیگر مشفقہ دعوائل کے لئے
حسنۃ المرئیہ و حسنۃ الآخرة
کی دعا مانگیں۔ اللہ تعالیٰ مجھ سے
راضی ہو جائے اور اپنی رضا کی اہم
پر چلائے اور خاتمہ باخیر کرے
اور مجھے توفیق دے کہ میں بھی

جلد اپنے خدا کے پیٹے گھر اور
محبوب اہل حق رسول عربی صلی
اللہ علیہ وسلم کے روضہ کی زیارت
کا شرف پاسکوں۔ خدا تعالیٰ نے
بہت جلد مجھے اس کی سعادت بخشے
میرا وہ الفاظ نہیں پاتا جن میں اپنے
دل جذبات کا اظہار کر سکوں۔
ذہاں کھینچ نہیں شرم صحابہ
میں میرا انداز پوری تمام دل کھینچ
جاتا ہے۔ پس میرا آسمانی آقا
میرا خالق و مالک ان سب تداؤل
کو پورا فرمادے۔ آمین

میری طرف سے میری بیوی اور
بچوں کی طرف سے۔ میرے پاس
میرے محبوب۔ میرے محسن۔ میرے
تشفیع میرے ہادی حضرت محمد مصطفیٰ
صلی اللہ علیہ وسلم خدایہ
ابی۔ امی و نفسی دینی اور دوحی
جانی کی خدمت اقدس میں ہر
درود و سلام پیش کریں۔ نہایت
درجہ عاجزی کے ساتھ اذیتی
کی کیفیت کے ساتھ کہ آنکھوں سے
ردوں ہوں۔ سو۔ کہیں!

کہ میرے آقا میں چاہتا ہوں میرا
سب کچھ آپ پر قربان ہو جائے

آج مدینہ منورہ کی مسجد نبوی صلی اللہ
علیہ وسلم میں بیٹھا تھا کہ دعا کے لئے نہ دعا کا
نگالی میں پروردگار کی وقت مختلف احباب
جماعت احمدیہ نے اور دو دینان قادیان نے
اپنے اپنے رنگ میں دعاؤں کے لئے تھری تھری
تھا۔ دو دینان قادیان اور احباب جماعت
اور بزرگان دین کی ان تحریروں میں جس رنگ
ہیں دین اسلام کے غلبہ کی تڑپ اور انجمن
صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ محبت اور عشق
کا اظہار ہوتا ہے اسے پڑھ کر مجھ پر وہی
حالت طاری ہو گئی اور ساتھ ہی ان لوگوں کی
قابل رحم ذہنیت پر رونگٹا آیا۔ جو جماعت احمدیہ
پر یہ ان اہم نکات ہیں کہ خود بائبل جماعت احمدیہ
کو اسلام اور بائبل اسلام صلی اللہ علیہ وسلم
سے کوئی تعلق اور محبت نہیں۔ البتہ بائبل
تم الیاذ باللہ۔

میں ذیل میں مختصر الفاظ میں خاندان
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بسطن بزرگوں
جذبات ان کے اپنے الفاظ میں تحریر کرنا چاہتا ہوں۔
۱۔ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ
العالی نے تحریر فرمایا :-

”اسلام اور احمدیت کی ترقی
کو اپنی خالصانہ دعاؤں میں یاد
رکھیں اور جب آپ حضرت رسول
کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے روضہ
مبارک پر حاضر ہوں تو نہایت اہمیت
کے ساتھ میرا سلام حضور کی
خدمت میں عرض کر دیں۔ میری طرف
سے ایک طواف اور عمرہ بھیجا کریں

۲۔ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب
سلہ اللہ تعالیٰ سے مدد۔ صدر انجمن احمدیہ
پاکستان نے تحریر فرمایا :-

”اللہ تعالیٰ ہماری زندگیوں
میں ہیں غلبہ اسلام کا دن دکھائے
مسا خاندان کو حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی دعاؤں کا روضہ
بنائے اور قبولیت دعا کے روز
میں ہمارے لئے کھلے گئے۔
آمین۔

۳۔ محترم صاحبزادہ میرزا اوسیم احمد صاحب

خانی الرسول تھے۔ ان کی برکت سے جماعت کے
ہر فرد میں علیٰ حساب مراتب عشق و اسرار
اسلام کو کٹ کٹ کر بھرا ہوا ہے۔ حضرت مسیح
موعود علیہ السلام خود حضور نبی اکرم صلی اللہ
علیہ وسلم کا خطاب کر کے فرماتے ہیں :-

انت الذی شغف الجنان بحبک
انت الذی کالروح فی حجابی
انت الذی قد جذب قلبی نحوک

انت الذی قد ختم لہا حجاب
یعنی اسے میرے پیار سے رسول! آپ ادا ہے جن
کی محبت میرے دل کی گہرائیوں میں بیٹھ گیا ہے
اور آپ وہ ہیں جو میرے جسم میں جان کی مانند
ہیں۔ آپ ادا ہے جن کی طرف میرا دل کھینچتا ہوا
ہے اور آپ وہ ہیں جو میری دلبری کے لئے کھڑے
ہیں۔

احباب دعا خیز ہیں اللہ تعالیٰ میرے ان بڑوں
کے جذبات کے مطابق دعا کی ترقی دے اور
میرے لئے اور میرے خاندان اور جس محسن جینی
سٹیٹ محمد صدیق صاحب بانی کلکتہ کی والدہ کی طرف
سے حج کے لئے آیا ہوں۔ ان سب کے لئے میرا یہ
سفر تیرہ رات کا باعث بنے۔ آمین۔

ماہنامہ انصار اللہ کی توسیع اشاعتی تحریک

دعوت صحابہ جزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ کریم

جیسا کہ احباب جانتے ہیں ماہنامہ انصار اللہ ایک بلند پایہ سالانہ ہے۔ جو تربیت کے
لئے خدا کے فضل سے پیدا ہوا ہے اور جس کا ہر احمدی گھر اسے میں موجود ہونا نہایت ضروری
ہے۔ ہر سال اس وقت مالی مشکلات سے دوچار ہے۔ اس لئے ایسے خود نہیں بناتے کہ فوری
طور پر کم از کم ایک ہزار نئے خریدار پیدا کرنا ضروری ہیں۔ جن خالصین جماعت سے پروردگار
کرتا ہوں کہ وہ ماہنامہ انصار اللہ کی خریداری خود قبول فرمادیں۔ نیز اپنے دوستوں اور عزیزوں
کو اسے خریدار بنائیں۔

بعض اصحاب سالانہ چندہ ختم ہوجانے کے بعد مسترد یا دہا ہوں گے یا وجود آئندہ
سال کے لئے چندہ نہیں بھجوانے اور جب ان کی خدمت میں سالانہ بلدیہ دی گئی بھجوا جاتا
ہے۔ تو وہ اسے داپس کر دیتے ہیں یا ایسے اصحاب سے بھی پڑھ کر اور رش ہے کہ وہ کچھ سال
کا چندہ ماہنامہ انصار اللہ بذریعہ سنی آرڈر بھجوادیں۔ تاکہ ان کے نام سالانہ دوبارہ جاری
کیا جاسکے۔

مجھے امید ہے کہ خالصین جماعت اس نیک کام میں میرے ساتھ ہر طرح تعاون فرمائیں گے
اور اس مفید رسالہ کو کامیاب بنانے کی ہر ممکن کوشش فرمائیں گے۔
رسالہ کا سالانہ چندہ صرف چھ روپے ہے
مرزا ناصر احمد

درخواستیں مطلوب ہیں

ایک حکم میں تجزیہ نگار سٹاٹ کی اشرفیہ ہے۔ گورنمنٹ کے کسی بھی منظور شدہ
سکول، انسٹی ٹیوٹ، ٹریننگ سنٹر یا کالج سے پاس شدہ سول لیٹل اور ایگزیکیوٹو، ڈپلومہ
یا ماسٹریٹ ہو کر اسے مندرجہ ذیل پتہ پر خود آئیں۔ مفاتیح پریڈیکٹس محبت
کی تدریس ضرور ہمارا دل لائیں۔ مزید برآں ڈراما فیس بھی دے گا ہوں۔ وہ بھی خاصا کو طیں۔

جناکار: عبدالرشید چوہدری بی بی کام ایل ایل کی کالونی راجستھان ٹیکسٹائل ملز
پتہ: روڈ لاہور۔ ۱۵۔ الازسٹریٹ۔ اسلامیہ پارک چوہدری لاہور

مسجد احمدیہ سوئٹزرلینڈ کی چند اہم خصوصیات

بھیا کہ احباب و مشرکین سے ہے ۲۷ اگست ۱۹۷۲ء کو سوئٹزرلینڈ کے دارالحکومت جنیوا میں مسجد احمدیہ کے افتتاح کی تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر مولانا عبدالغفور صاحب نے ایک خط لکھا جس میں مسجد احمدیہ کی خصوصیات اور اس کی اہمیت کو اجاگر کیا ہے۔

بہار میں مسجد احمدیہ کی تعمیر کا آغاز ۱۹۶۷ء میں ہوا۔ اس وقت تک سوئٹزرلینڈ میں مسلمانوں کی تعداد کم تھی۔ مولانا عبدالغفور صاحب نے اپنی رائے پیش کی کہ اگر سوئٹزرلینڈ میں مسجد احمدیہ کی تعمیر ہوگی تو وہاں کے مسلمانوں کی تعداد بڑھے گی اور وہاں کے لوگ بھی اسلام قبول کریں گے۔ اس پر مولانا عبدالغفور صاحب نے اپنی رائے پیش کی کہ اگر سوئٹزرلینڈ میں مسجد احمدیہ کی تعمیر ہوگی تو وہاں کے مسلمانوں کی تعداد بڑھے گی اور وہاں کے لوگ بھی اسلام قبول کریں گے۔ اس پر مولانا عبدالغفور صاحب نے اپنی رائے پیش کی کہ اگر سوئٹزرلینڈ میں مسجد احمدیہ کی تعمیر ہوگی تو وہاں کے مسلمانوں کی تعداد بڑھے گی اور وہاں کے لوگ بھی اسلام قبول کریں گے۔

دوسری خصوصیت دلاؤ مشترکہ کے ہاتھوں سنگ بنیاد ہے۔ اس مسجد کی تعمیر میں مسلمانوں اور مشرکوں نے مل کر حصہ لیا ہے۔ یہ مسجد سوئٹزرلینڈ میں مسلمانوں اور مشرکوں کے درمیان میں اتحاد و یکجہتی کا ایک نمونہ ہے۔

چوتھی خصوصیت توحید اور تہلیل کا مقابلہ ہے۔ سوئٹزرلینڈ میں مسلمانوں اور مشرکوں کے درمیان میں اتحاد و یکجہتی کا ایک نمونہ ہے۔

یہ بھی اللہ تعالیٰ کی خاص نعمت ہے جس میں کسی انسانی تدبیر کا دخل نہ تھا۔ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں اور مشرکوں کے درمیان میں اتحاد و یکجہتی کا ایک نمونہ بنا دیا ہے۔

تعمیر مساجد نما لک بیرون صدقہ جاریہ ہے

- ۱۔ احباب جماعت احمدیہ صدر گوگرہ ضلع منٹگرہ بڈلویہ محکم خدام عمائدین
- ۲۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۳۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۴۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۵۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۶۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۷۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۸۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۹۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۰۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۱۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۲۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۳۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۴۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۵۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۶۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۷۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۸۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۱۹۔ مولانا عبدالغفور صاحب
- ۲۰۔ مولانا عبدالغفور صاحب

ولادت

خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۷۲ء کو ایک نیا بچہ عطا فرمایا ہے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے نومولود کا نام نعیم اللہ تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو خدام و دین مبین کے اور نبی عمر عطا کرے۔

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میری اہلیہ۔ مبارک بچہ کو پچھ ہفتہ سے میٹ کے درد کا وجہ سے سخت تکلیف ہے احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔
- ۲۔ میرا بھائی عزیزم مستحق احمد حقہ ماہ سے بیمار چلا آ رہا ہے سب احمدی دوستوں اور بزرگوں سے دعا کی درخواست ہے۔
- ۳۔ خاکسارانِ دونوں صعدہ کی سخت تکلیف میں مبتلا ہے احباب جماعت اور بزرگانِ مسلمہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اس بیماری سے نجات دے۔
- ۴۔ خاکسار کا بیٹا پندرہ سال کا ہے اس کی تعلیم کے لیے دعا فرمائیں۔
- ۵۔ خاکسار کا بیٹا پندرہ سال کا ہے اس کی تعلیم کے لیے دعا فرمائیں۔

اسم اور ضروری خبریں

• ڈھاکہ ۱۳ مئی۔ صدر ایوب نے پارلیمنٹ کو پاکستان اور بھارت میں تنازعہ کشمیر کے نصف کے لئے مصالحت کنندہ مقرر کرنے کا سوال اسی قبل اذیت سے کیونکہ ۱۵ مئی کو قدرتی زلزلات کا جھٹکا اور شروع ہونے والا ہے۔ صدر نے اخبار نویسوں کو مزید بتایا کہ اگرچہ نیپال کا مسئلہ کشمیر سے براہ راست تعلق نہیں ہے۔ لیکن نیچے یقین ہے کہ نیپال میں واقعات کا ساتھ دے گا۔ صدر نے کہا دونوں ملکوں کے درمیان تجارت میں اضافہ کے وسیع امکانات ہیں۔ لیکن چونکہ راستہ بھارت کے علاقے سے گزرتا ہے اس لئے تجارتی مال کی تعداد کچھ زیادہ نہیں ہوگی۔ صدر نے بتایا کہ پاکستان میں سفیر کھٹمنڈو میں اپنا قیام قائم کرنے کے لئے صدر نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ اس علاقہ کے بچوں کی بوساری دنیا کا فائدہ اس میں ہے کہ تنازعہ مصالحت کو اپنا طریقہ سے حل کیا جائے۔

• نیویا ۱۳ مئی۔ اخبار شہ سے نامزد ہونے کے لئے ایک بھاری کھیلوں کی ٹیم کو نامزد کیا گیا۔ یہ ٹیم ایک بھاری کھیلوں کی ٹیم کے لئے تیار کی گئی ہے۔ یاد رہے کہ ٹیم کو ایک بھاری کھیلوں کی ٹیم کے لئے تیار کیا گیا ہے۔ یاد رہے کہ ٹیم کو ایک بھاری کھیلوں کی ٹیم کے لئے تیار کیا گیا ہے۔

• واشنگٹن ۱۳ مئی۔ امریکہ کے خزانہ حکم کے ایک ترجمان نے بتایا کہ روسیوں کو بھاری کھیلوں میں راکٹوں کا تجربہ شروع کرنے والا ہے۔ وہ امریکی خزانہ کو راکٹوں کو روسیوں کے خزانہ پر اثر انداز نہیں ہوگا۔ یاد رہے کہ راکٹوں کو بھاری کھیلوں کی ٹیم کے لئے تیار کیا گیا ہے۔ یاد رہے کہ ٹیم کو ایک بھاری کھیلوں کی ٹیم کے لئے تیار کیا گیا ہے۔

• لاہور ۱۳ مئی۔ مرکزی وزیر خزانہ سٹر جم شیب نے کل یہاں کہا کہ اگرچہ شہ عہد کے بارے میں تجاویز اور ملازمتوں کے کمیشن کی سفارشات پر عمل درآمد میں کمی ہوئی ہے، تاہم اس وقت کے لئے۔ وزیر خزانہ راولپنڈی روانہ ہونے سے پہلے ہوں گے اور اخبار نویسوں سے بات چیت کو روکے ہوئے۔ مگر جم شیب نے بتایا کہ فی الحال وزارت خزانہ میں تیار کرنے میں معذرت ہے۔ اور مئی خزانہ کے اعلان کی کوئی قطع تاریخ مقرر نہیں کی جا سکتی۔

• کراچی ۱۳ مئی۔ گندم کا آٹا قریب سے ۱۱ ان کے بنیادی خوراک ہے۔ لیکن خوراک کے بہانہ کا بھانہ ہے۔ کہ اس میں بھی کوئی کمی کی پریشانی نہیں ہوتی۔ چنانچہ گندم کے آٹے میں بڑے بڑے آٹے کے امکان کی تحقیقات کی جا رہی ہے۔ جولہ کے آٹے میں بھی مقدار میں کمی

قسم کی پریشانی ہوتی ہے۔ بڑی مقدار میں قابل خوردنی جہولہ کا آٹا تیار کرنے کے امکانات کا جائزہ بھی لیا جا رہا ہے۔ تاکہ یہ آٹا عوام کو سستے داموں میں کیا جاسکے۔

• ڈھاکہ ۱۳ مئی۔ بنگالی اکیڈمی کے ڈائریکٹر میرا حسن نے کہا کہ مشرقی پاکستان کی یونیورسٹیوں کو جس قدر جلد ممکن ہو بنگالی کو ذریعہ تعلیم بنانا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ اسی یونیورسٹی کے ذریعہ ایک اوروہ کو ذریعہ تعلیم بنانے کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ مشرقی پاکستان کی یونیورسٹیوں کو مشرقی پاکستان میں بنگالی کو ذریعہ تعلیم بنانا سکیں۔

• نئی دہلی۔ برطانوی سیاحی معاشرہ ہارڈ نے جو ان دنوں بھارت کے دورہ پر آئے ہیں میرا گشتہ روزائیشن سٹیٹس گروپ کے اجلاس میں بتایا کہ چین دو سال تک انچیم پر تیار کرنے کے لئے مشرقی بھارت سے چل جانے میں چند روز گزارنے کے بعد چین کی اپنی قوت کے متعلق جاپان کے سفیر حکمرانوں سے معلومات بھانگی ہیں ان کے مطابق چین دو سال کے اندر انچیم پر تیار کر لے گا۔

• لاہور ۱۳ مئی۔ من ان کے قدرتی گیس کے بجلی گھر میں توسیع کا کام مقررہ وقت سے ۲ ماہ پہلے یعنی نومبر میں مکمل ہو جائے گا۔ توسیع کے منصوبہ پر ۱۳ کروڑ ۶۸ لاکھ روپے خرچ ہوں گے۔ اور ایک لاکھ تیس ہزار لاکھ بجلی پیدا ہوگی۔ توسیع کے بعد بجلی گھر میں رقی قوت پرما کے لیے صلاحیت دو لاکھ ۶۵ ہزار سات سو لاکھ ڈی ایم پی پیو ج جائے گی۔

درخواست لگانا۔ محرم سن دین صاحب نفل عمر پوسٹل روہ کا چھوٹا بچہ کچھ عرصہ سے بیمار ہے احباب جماعت و بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ بچہ کی کمال صحت یانے کے لئے دعا فرمائیں۔ ایس ایس انٹر روہ

ضرورت ہے

ایک دست کو درج ذیل کامیوں کی کوکٹ
 ۱۔ خات ماں ایک (۲۲) مائی
 ایک (۳) موٹر ڈرائیور ایک
 خواہشمند احباب کو چاہئے کہ اس سلسلے میں
 محکمہ چوہدری خیر احمد صاحب کی المال تحریک حیدر
 روہ سے خط و کتابت کریں۔

کسی پائپوٹیا

مسوڑھوں سے خون اور پیپ کا آٹا
 (پائپوٹیا) دانتوں کا ہلنا۔ دانتوں کی میل اور منہ کا بدبو دور کرنے کے لئے بے حد مفید ہے۔
 قیمت فی شیشی ایک روپیہ چھپس پیسے
 ناصر و انخانہ خدمت سلق گولہ بازار روہ

خوشخبری

اردو، انگریزی ٹائپ کے علاوہ بلاکوں کی دیدہ زیب
 چھپوائی کا بہترین مرکز
 لاہور میں آپ کا اپنا واحد اور جدید پریس
سن رائیٹرز آرٹ پرنٹرز
 ۶۸ فلیننگ روڈ۔ (عقب لاہور ٹولٹی)
 لاہور۔ ۷

عمارتی لکڑی

راولپنڈی۔ سوات اور جہلم جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ ہمارے ہاں پٹنل کپیل۔ دباہر چیل
 ہر قسم کا کافی سٹاک موجود ہے۔ نرخ و اجی ہوں گے۔ خواہشمند احباب ہمارے ہاں تشریف لائے اور
 فرمائیں۔
 المشہور
 لائل پور ٹیٹر سٹور منٹنل مینسپل کمیٹی راجاہ روڈ لائل پور
 (۲) فائن ٹیٹر ۹۰ فیروز پور روڈ اچھرہ۔ لاہور

ہو الشافی

(۱) بچوں کی کمزوری، سوکھانین
 (۲) دانت نکالنے کی تکالیف
 (۳) دست اتر، بدضمی، ڈوسکا
 (۴) مٹھا کھانے کی عادت کی بہترین دوا
بے بی ٹانک
BABY TONIC
 ڈیڑھ ماہ کو کس ۳/۴ پندرہ روزہ کو کس سوارہ
 ڈاکٹر جیم اور ایڈیٹور صاحبان کیلئے ہر کھین
 بڑے سٹاکسٹوں کے لئے مزید رجحانات
 ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کینیٹی روہ
 کیوریٹیو ٹیٹر سٹور کینیٹی روہ کوشن بنگلہ لاہور

ہر انسان کیلئے ایک ضروری ایچیا

لاڈلے پر
مفت
 عبداللہ الدین سکندر آباد دکن
زرد جام عشق
 ایک بے مثل اور لائق دوا چودہ روپے
 حبت مسان
 بچوں کے سونکے کا کامیاب علاج فیشی ڈو روپے
 فلاڈی گولیاں
 بہترین معقولی اعصاب دوا پانچ روپے
 حبت جواہر مرہ
 قلب و دماغ اور روح کا ہمدرد سونگولڈ ٹیٹر
 حکیم نظام جان اینڈ سنز گولہ بازار
 روہ کے سٹاکسٹ فاضل برادر گولہ بازار روہ

دوائی فضل الہی جس کے استعمال سے افضل تالی اولاد زریعہ پیدا ہوتی ہے (مکمل کوکس روپے) و انخانہ خدمت سلق گولہ بازار روہ

کتاب کی مضبوطی کا حکم احمدیوں کے ہندو بلکہ ہندو مسلمان جذبا کو مجروح کرنے والا ہے

اس غمناک حکم کو فوراً واپس لیا جائے۔ جماعتہائے احمدیہ کی احتجاجی قراردادیں

دہلی - حکومت مغربی پاکستان کا وہ حکم جس کے تحت حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی تصنیف "سراج المبین" کے چار سوالوں کا جواب "مضبوط قرار دیا گیا ہے جماعت احمدیہ کے افراد کے لئے قہراً اذیت کا موجب بڑا ہے چنانچہ صوبائی حکومت کے اس اقدام سے ان میں بے بسی اور اضطراب کا لہر دوڑ گئی ہے اور وہ اس اقدام کے خلاف قراردادیں منظور کر کے شدید احتجاج کر رہے ہیں۔ ذیل میں جماعتہائے احمدیہ کی طرف سے موصول ہونے والی قراردادوں میں سے بعض مزید قراردادیں درج ذیل ہیں جن کے لئے جاری ہیں۔

جلسہ خدام الاحمدیہ بمقامی ربوہ

جلسہ خدام الاحمدیہ ربوہ کا یہ ہنگامی اجلاس حکومت مغربی پاکستان کے اس اقدام پر دلچسپی اور غم کا اظہار کرتا ہے جس کے ذریعہ اسے بانی جماعت احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادری کی جلیل القدر تصنیف "سراج المبین" کے چار سوالوں کا جواب "مضبوط قرار دیا گیا ہے۔ یہ کتاب آج سے ۲۶ برس قبل انگریزی عیسائی حکومت کے زمانہ میں اسلام اور مغربی طبعی اللہ علیہ وسلم کی عزت، ماموں کے دفاع میں لکھی گئی تھی اور اب تک اردو اور انگریزی میں اس کے متعدد ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ یہ امر اذیتناک اور ناپسندیدہ ہے کہ عیسائی حکومت نے اس کتاب کو ہتھیار کر لیا اور تصنیف احمدیہ کو "مضبوط قرار دیا گیا ہے" اور اسلام کے نام پر قلم اٹھا کر دہلی حکومت کے ارباب مل و عقیدے اتنا غمناک ہو سکا کہ ایک غیر مسلم دکن کے آواز کو گوارا کر کے جو اسلام اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام لیتا ہے اسے اور جو حقیقت ہر دور ہندو مسلمان کے دل کو آواز ہے۔

ہمیں اپنے اصلاً حکام سے توقع ہے کہ وہ اس فیصلہ کو فوراً منسوخ قرار دے کر غیرت و محبت اور دانشمندی کا ثبوت دیں گے۔ (مہتمم مقامی مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ)

جلسہ اناء اللہ مقامی ربوہ

حال ہی میں حکومت مغربی پاکستان کی طرف سے جاری ہونے والے حکم حضرت مرزا غلام احمد صاحب سیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک تصنیف "سراج المبین" کے چار سوالوں کا جواب "مضبوط قرار دیا گیا ہے۔ یہ امر قابل غم ہے کہ عیسائی حکومت نے اس کتاب کو ہتھیار کر لیا اور تصنیف احمدیہ کو "مضبوط قرار دیا گیا ہے" اور اسلام کے نام پر قلم اٹھا کر دہلی حکومت کے ارباب مل و عقیدے اتنا غمناک ہو سکا کہ ایک غیر مسلم دکن کے آواز کو گوارا کر کے جو اسلام اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام لیتا ہے اسے اور جو حقیقت ہر دور ہندو مسلمان کے دل کو آواز ہے۔

ہمارے امام نے یہ کتاب ۱۸۹۶ء میں لکھی تھی۔ آج اس پر چھبیس سال گزر چکے ہیں۔ اس کے حکم انکسٹریٹس اور ایڈیشن اردو اور

دہلی سے بھی ذرا دیر قبل ہوئی تھی۔ اور اس کے بعد سے اس کے مضبوط قرار دینے میں کوئی تاخیر نہیں ہوئی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اس کا مضبوط قرار دینا ایک عیسائی حکومت نے اسے اس بنا پر ہتھیار کر لیا ہے کہ اس نے عیسائی عقائد کے خلاف شائع ہو چکے ہیں۔

ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام اسلام میں دخل اندازی کے مترادف ہے اور احمدیوں کے جذبات کو سخت مجروح کرنے والا ہے۔ علم ہونا چاہیے کہ قرآن مجید اور احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ہم اپنے امام حضرت مرزا غلام احمد صاحب سیح موجود علیہ السلام کے اذیتناک اور مجروح کرنے والے حکم کو یہ سمجھنے کے قاصر ہیں کہ جس قابل احترام شخص نے دنیا کو ہمیشہ صلح و اطمینان، محبت و اخوت کا سبق دیا اس کی تصویریں کون کون طرح منفرات یا فساد کا موجب بن سکتی ہیں۔ ہمارے پیارے امام کی تمام کتابیں جو حضور نے عیسائیت کے رد میں لکھی ہیں وہ ہندوستان میں عیسائیت کے بڑھتے ہوئے سیلاب کو روکنے کا باعث ہوئیں۔ ہمارے نزدیک برصغیر میں جو مسلمان نظر آ رہے ہیں وہ حضرت سیح موجود علیہ السلام کا دشمن اور آپ کی کتب ہی کا نتیجہ ہیں۔ ہندو ایشیوں ہندی کے آغاز میں عیسائیت کے سیلاب کا روکنے والے تھے اور ان کے لئے یہ عقائد آپ ہی تھے جو عیسائیت کے اس بڑھتے ہوئے سیلاب کے سامنے سینہ سپر ہو گئے۔

جماعت احمدیہ دارالرحمت عربی

ان ایام محلہ دارالرحمت عربی ٹیکری ایریا ربوہ کا یہ معمولی اجلاس حکومت کے اس حکم کے خلاف ہوا جس نے حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصنیف "سراج المبین" کے چار سوالوں کا جواب "مضبوط قرار دیا گیا ہے" اور اسلام کے نام پر قلم اٹھا کر دہلی حکومت کے ارباب مل و عقیدے اتنا غمناک ہو سکا کہ ایک غیر مسلم دکن کے آواز کو گوارا کر کے جو اسلام اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام لیتا ہے اسے اور جو حقیقت ہر دور ہندو مسلمان کے دل کو آواز ہے۔

ہمیں اپنے اصلاً حکام سے توقع ہے کہ وہ اس فیصلہ کو فوراً منسوخ قرار دے کر غیرت و محبت اور دانشمندی کا ثبوت دیں گے۔ (مہتمم مقامی مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ)

اعلان منسوخی نخت امامت

ہم نے بحیثیت مختار عام صدور انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ڈاکٹر مولانا بخش ولد ہمدانی صاحب کے ذریعہ اسمبلی خالصہ کو مطلع کیا کہ عیسائی حکومت نے اس کتاب کو ہتھیار کر لیا ہے اور تصنیف احمدیہ کو "مضبوط قرار دیا گیا ہے" اور اسلام کے نام پر قلم اٹھا کر دہلی حکومت کے ارباب مل و عقیدے اتنا غمناک ہو سکا کہ ایک غیر مسلم دکن کے آواز کو گوارا کر کے جو اسلام اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام لیتا ہے اسے اور جو حقیقت ہر دور ہندو مسلمان کے دل کو آواز ہے۔

بیتنا صفحہ ۲
محبت ہے لیکن جب اسے سمجھا کہ جان نکالنے والا فرشتہ آگیا ہے تو معلوم ہو گیا کہ اسے اتنی محبت تھی کہ وہ اس کے بدلے میں جان دے دیتی۔ یہ ہے تو ایک حکایت۔ لیکن یہ بات محبت سے پائی جاتی ہے کہ انسان بلا اوقات اپنے خیالات کا بھی اچھی طرح اندازہ نہیں لگا سکتا اور جب اس پر اطلاع آتی ہے تو اسے معلوم ہوتا ہے کہ اس کا کوئی پیڑھے محبت بالذات کا دعویٰ کہل گیا ہے۔ اس طرح بتلا ہی اس نے بھی ڈالا جاتا ہے۔ اس کوئی معلوم ہوجائے کہ فلاں کا ایمان کیا ہے اور وہ ذیل دو صورتوں کو کیا معلوم ہو سکتا ہے کہ فلاں کا ایمان پختہ ہے یا نہیں۔ اس لئے رسول کو ہم طے اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ کوئی انسان حق مٹا کر اس پر اتنے ہی بڑھے ایشیا آتے ہیں اور سب سے زیادہ بتلا نبیوں کو آتے ہیں۔۔۔۔۔ عیسائی کہتے ہیں کہ یسوع مسیح جو کہ رسول پر چڑھا کر گئے اس لئے ان کو خدا کا بیٹا مان لیا۔ ہم کہتے ہیں کہ اگر یہ بات درست ہے تو پھر جو لوگ ہر وقت رسول پر چڑھاتے جاتے ہیں ان کو کیا ماننا چاہیے۔ سب انبیاء کی یہی حالت ہوتی ہے اور جب انہیں متواتر تکالیف دی جاتی ہیں تو لوگ دیکھ لیتے ہیں کہ ان کا کیا پختہ ایمان ہے۔ کہتے ہیں الامستقامت، خیر الکرامتہ اور سب بڑی کرامت ہے کہ دشمن بھی خوبی کو مال لے اور اس کا انکار نہ کرے۔ پس اخلاق اور روحانیت کی پختگی کے لئے ابتدا اس کا آنا اور ان کے آگے ہر صبر و رضا کا مقام اختیار کرنا ایمان کی تکمیل کے لئے بہت ضروری ہوتا ہے۔

دخو است دعا
مجلسہ ربوہ شیعہ محکم میاں عبدالصاحب کی بیک صاحب نے وہاں سے اطلاع دی ہے کہ ان کی ایک بچی کو مشنتہ ایک سہتر سے بیمار ہے اور دوسری بچی کو موٹرا سیکل سے ٹکر لگنے کا وجہ سے چوڑی آئی ہیں۔ دونوں بچیوں کی کامل صحت کے لئے احباب صاحبان سے دعا کی درخواست ہے۔ (دکان تیسری ربوہ)

۲۵۴
دستبردار ایلی نمبر